

Libštátské pozdní léto 2016

14. roč. festivalu – 1. část (2. zářijový týden vyjde program 2. části)

NEZMARI – country odpoledne a dlouhá noc

27. srpen 2016 (so), NEZMARI od 19 hodin, ranč U Jezevčíka, vedle nádraží ČD Libštát.

Už od 16 hod. hraje pražská skupina Medúzy. Nezmaři – další legendární skupina na LPL. Nebudou chybět tradiční bramboráky Dušana Bodnára. Vstupné 100 Kč

OBLASTNÍ PŘEHLÍDKA DECHOVEK

3. září 2016 (so) od 13 hodin, areál Pod Kozlovem v Košťálově, Pořádá SDH Košťálov a Táboranka. Účinkují: Mažoretky a twirling DDM Lomnice n. Pop., DH Žižkovanka Petra Soviče, DH Javorka Lázně Bělohrad, DH Táboranka s Mojmírem Maděříčem (moderátor celé přehlídky), DH Krajanka Václava Hlaváčka. Občerstvení zajištěno. Vstupné 120 Kč, v předprodeji 100 Kč (tel. 604 325 822)

SPÁLOVSKÉ BABÍ LÉTO – 21. ROČNÍK VÝSTAVY

3. září 2016 (so) od 14 hodin v evangelické kapli na Spálově. Jednodenní výstava profesionálních výtvarníků letos vzdá hold dílu Václava Žatečky, ale nezapomene ani na další výtvarníky a fotografy. Připraveno bude krásné hudební překvapení. Vstupné dobrovolné

SYMFON KVARTET

3. září (so) 2016 od 17 hod., luterský evangelický kostel Na Hořením konci v Libštátě (z Libštátu – 300 m za železničním přejezdem na Bělou odbočit doprava, přejet mostek, odbočit doleva, kostel je pod lesem), za nepříznivého počasí v libštátském evang. kostele. (Přejet historický most ve směru na Lomnici a hned odbočit doleva.) Vynikající vokální soubor z Prahy, který měl obrovský úspěch na Lomnickém kulturním létě 2016. V poutavých aranžmá interpretuje hudbu všech staletí a hudebních žánrů. Vstupné 70 Kč

POHÁDKOVÉ LOUČENÍ S PRAZDINAMI

4. září 2016 (ne) od 15 hodin, stodola a dvůr Janatova statku pod nádražím ČD. Vystoupí Čmukaři z Turnova (Dračí pohádky) a s humorkami Marek Sýkora. Vstupné 30 Kč

VČELAŘI LIBŠTÁT (1926 – 2016): VERNISÁŽ VÝSTAVY

10. září (so) od 14 hodin, Kino 3. května Libštát

Kulturní program zajištěn, občerstvení též. Vstupné dobrovolné

J. S. BACH: Ježíš budiž mé první slovo

17. září 2016 (so) od 17 hodin, evangelický kostel v Libštátě. Účinkují: Irena Troupová (soprán) – v Evropě respektovaná zpěvačka na poučenou interpretaci staré hudby. Lukáš Vendl (varhany) – získal několik ocenění na domácích i zahraničních soutěžích, pedagog Pražské konzervatoře. Poučené interpretaci se věnuje také houslista Jan Šiřínek. Vstupné 70 Kč

LIBŠTÁTSKÝ EVANGELICKÝ KOSTEL – 230 LET (1786 – 2016)

18. září 2016 (ne) od 8.30 hod. bohoslužby, káže synodní senior Mgr. Daniel Ženatý. Prohlídka rekonstruované fary. Srdečně zveme všechny občany. Budou si moci zakoupit knihu Jana Kletvíka „Evangelíci v Libštátě (1783–1945)“.

10.30 návštěva luterského kostela Na Hořením konci a kaple na Spálově v 11.30 hod. Návštěvníci budou seznámeni s historií kostelů. Hudební vstupy: rodina Vávra. 14,30 – 15,30 přednáška ThDr. Ondřeje Macka: Evangelická zbožnost a její toleranční kořeny. Vstupné dobrovolné

MUŽ SEDMI SESTER

25. září (ne) od 18 hodin, Kulturní dům Libštát

DS J. K. Tyl z Lomnice n. Pop. se představí s groteskou inspirovanou novelou spisovatele Jaroslava Havlíčka (divadelní úprava Martin Glaser a Olga Šubrtová). Hra měla při premiéře na Lomnickém kulturním létě (15. 7. 2016) velký úspěch. Vstupné 70 Kč

A ZA TRACYM TYGR

28. září (st) od 18 hodin, Kulturní dům Libštát. DS Tyl Slaná přijíždí s hrou napsanou na námět Williama Saroyana. Jeho i Tracyho tygr je krásná dívka, dobré jídlo, vůně kávy, slunce, sobota, čokoláda, prostě všechno to, co tvoří jeden neurčitý pocit – být rád na světě. Mít tygra, znamená mít chuť žít, ať se děje cokoli. Na přehlídce v Josefově Dole získal Martin Daniel Bašek cenu za režii, herci Lukáš Kmínek a Zuzana Patočková za herecké výkony. Vstupné 70 Kč

Milí přátelé,

klepe nám na dveře 14. ročník Libštátského pozdního léta. Věřme, že i letos přinese návštěvníkům dobrou kulturu, na jejíž přípravě se podílí řada organizátorů. Skupinu **Nezmaři**, tak úspěšnou kdysi na Portě, netřeba dvakrát představovat, patří ke špičce našeho folku už téměř 40 let.

Nenechte si ujít koncert mladé skupiny **Symfon kvartet** v sobotu 3. září v luterském kostele Na Hoření konci (v případě špatného počasí v evang. kostele ve vsi). Rád se s účinkujícími vždy napřed seznámím. Zpívali na letošním Lomnickém kulturním létě. Čtyři mladí a vtipní hoši, individuálně pěvecky výborně disponovaní a vyškolení, opravdu umí interpretovat všechno – starou hudbu, pop, muzikál, lidovou píseň. Zpívají čistě, suverénně. Bavíte se už od jejich vstupu na plac. Nepotřebují nic, jen své hlasy, tóny jim dává "bas", neboť je absolutní sluchač. Jen občas se doprovázejí na flétnu a bicí nástroje. Byl jsem nadšen – a se mnou v lomnickém divadle všichni návštěvníci. Nádherný a mladicky svěží koncert, který vlil návštěvníkům do žil "radostný pocit", jak jsem si to kdysi pojmenoval. Dnes již profesionální soubor zvítězil ve své kategorii v r. 2015 na soutěžním festivalu Stonavská Barborka, kterého se zúčastnilo více než 60 souborů. Záštitu nad ním převzal ministr Kultury Daniel Herman. Koncert – a to mohu slíbit, se bude líbit mladým i těm dříve narozeným.

Pohádkové loučení s prázdninami jsme letos posunuli až na neděli 4. září. Přijedou opět celostátně i mezinárodně známí **Čmukaři z Turnova**, kteří letos oslavují 40 let nepřetržité činnosti, a **Marek Sýkora**. Při představeních Čmukařů a Marka Sýkory se baví nejen děti, ale také dospělí diváci. Snažíme se dojednat ještě jedno představení, neboť letos nemůže přijet populární Divadlo Na Cestě z Liberce.

Včelaři Libštát (1926 – 2016): Příznivci této bohubilé práce se chtějí představit veřejnosti a počítá se s tím, že výstavu navštíví místní školy – z Libštátu i Košťálova, poněvadž nebude „jen o textech“. Vystaveny zde budou staré úly, medomety – staré i nové, připravena bude ukázka ošetřování včelstev, výroby včelařských pomůcek a svíček, na instalovaném skleněném úlu se návštěvníci seznámí s životem včelstva. Prodávat se bude med a proběhne i ochutnávka medového pečiva.

Sopranistka **Irena Troupová** je nejzářivější hvězdou první části „Léta“. Po studiích působila především v Německu a brzy se stala vyhledávanou sólistkou i v dalších zemích (Anglie, Itálie, Dánsko, Švédsko, Francie, Švýcarsko, Polsko). Koncertovala s celou řadou souborů. Spolupracovala samozřejmě také s Českou filharmonií a dalšími předními orchestry ČR. Ze spolupráce s komorními i velkými orchestry vznikla celá řada hudebních nahrávek. Pravidelně vystupovala v ncertních řadách Státní opery v Berlíně a Berlínského symfonického orchestru. Mezi nejzajímavější operní produkce, na kterých se v době svého německého působení podílela, patří Monteverdiho *Orfeo* pod vedením Joshui Rifkina v Basileji, Freiburgu a Mulhouse (postavy *Musica* a *Proserpina*), dále novodobá premiéra opery *Arminius* H. I. F. Bibera v Salzburgu (následně vydané na CD), ale i *Le malade imaginaire* M.-A. Charpentiera a J.-B. Lullyho v Berlíně.

Libštátský evangelický kostel – 230 let (1786–2016): Už v rámci ranní nedělní bohoslužby bude uvedena a nabídnuta návštěvníkům pozoruhodná kniha **Jana Kletvíka** *Evangelíci v Libštátě (1783–1945)*, důkladná, ale velmi čtivá studie, kde nechybí ani záznam vzpomínek p. Jana Kříže, bývalého dlouholetého kurátora sboru. (V semilském archivu jsou uloženy celé zvukové záznamy rozhovorů J. Kletvíka a J. Kříže.)

Opět mě překvapili lomničtí divadelníci. Režisér Petr Sádek se představil převážně s mladými herci, svými vrstevníky, z nichž mnozí hráli poprvé, s velmi "odvážnou" komedií "**Muž sedmi sester** (na motivy Jaroslava Havlíčka, Jilemničana – letos si připomínáme 120. výročí jeho narození). Jeho záměrem je předvést publiku dobrou zábavu, což se mu opravdu daří, ale trochu se také hrozíme, jak lze s lidmi manipulovat – a jaké jsou důsledky toho, když se něco přežene a nezná se míra. Budete se nepochybně dobře bavit, pokud se zbavíte prudérních představ.

Na výbornou úroveň se dostal Divadelní soubor Tyl Slaná. Pro nás je příjemné, že libštátští dobře znají Lukáše Kmínka a Martina Daniela Baška. Oba dostali na přehlídce v Josefově Dole cenu. Víte, divadelní poroty oceněními jen tak neplývají. Jestliže oba – a navíc Zuzana Patočková – byli tak úspěšní, pak je to určitě pozvánka, abyste se na představení **A za Tracym tygr** přišli podívat.

Věříme, že návštěvami podpoříte naše snažení. Těšíme se na vás. Děkujeme za jakoukoliv propagaci festivalu (přeposílání programu známým, plakáty apod.).

J. Vávra

Z P R A V O D A J

Vydává Obecní úřad v Libštátě. Vychází jako měsíčník v počtu 400 výtisků.
Ročník 8 - č. 8 - srpen 1991

Obecní úřad informuje

5. září 1991 se v zasedací místnosti obecního úřadu koná od 18 h veřejné jednání obecního zastupitelstva. Zvu na toto jednání všechny občany, kteří mají zájem o dění v obci. Nebudu zde rozvádět jednotlivé události z obce, vše bude řečeno na jednání.

Obec pronajala další místnost u Vedralů manželům Šimůnkovým, kteří zde budou prodávat zeleninu. Vítáme tuto iniciativu a věříme, že prodejna obohatí náš jídelníček čerstvou zeleninou. Přejeme hodně úspěchů.

Nepřehlédněte !!! Připravte si dotazy, na které vám rádi na veřejném zasedání obecního zastupitelstva odpovíme. Můžete nám je předat i písemnou formou /schránka na OÚ/. Záměrně tak možná šíření některých nepodložených zvěstí.

Upozornění pro uživatele obecních bytů /dříve OPBH/

Při inkasu nájemného za měsíc říjen dojde ke změně. Do poplatků za nájemné bude zahrnuta záloha vodného. Někteří uživatelé bytů již zálohu platili, ale vzhledem ke zvýšení ceny vody jsou částky nepostačující. Postup výpočtu záloh vodného je následující :

za suchý záchod bez koupelny	2 Kčs	za osobu a měsíc
" " s koupelnou	5 Kčs	" "
za splach. " bez koupelny	5 Kčs	" "
" " s koupelnou	10 Kčs	" "

Zároveň Vás žádáme, abyste nám hlásili všechny změny /narození, úmrtí, odstěhování a pod/ U dětí nahlašte studium, učební poměr neb nástup do zaměstnání./ Zaslali jsme tiskopisy a žádáme Vás o jejich potvrzení, případně vyjádření o zaměstnání./

MO ČSL

H.Dědková

oznamuje, že v pátek 30.srpna 91 budou přivezeny z Brodku zvony pro místní kostel. Po tolika letech budou ve věži opět všechny tři zvony. Děkujeme proto všem věřícím i ostatním, kteří přispěli. Datum jejich slavnostního svěcení bude včas oznámen. V úterý 27.8. 91 bylo odvezeno z kostela vandaly poškozené okno do Nového Boru. Novoborští slíbili, že kostel budeme mít do svěcení zvonů v pořádku. Určitá částka na zvony a opravu oken nám však stále schází. Budete-li chtít někdo přispět, můžete tak učinit na farním úřadě nebo v kostele při bohoslužbách.

B. Šimůnek

Začíná nový školní rok

V letošním školním roce nastoupil na naši školu p. M. Drbohlav, vyučený automechanik, který bude vykonávat funkci školníka. Za paní učitelku Štastnou přišla pí uč. M. Švábová. Nákladem 2 300 Kčs byly natřeny tabule ve třídách. Přišly i pomůcky pro žáky. Jejich cena je velmi vysoká, např. žákovská knížka stojí 8 Kčs 1 Musíme se všim zkrátka ještě více šetřit.

Nový školní rok bude zahájen v 8.15 h v Kulturním domě v Libštátě v pondělí 2.září. Děti budou čekat na své třídní učitele před školou nebo ve vestibulu, odkud se odeberou společně po třídách do KD. Vedení ZŠ zve srdečně zástupce OÚ, závodů, ZD a samozřejmě i rodiče žáků na tuto malou slavnost.

Prázdniny, dny volna 91/92 /dobře si uschovejte/

Podzimní prázdniny : čt. 24.října, pá. 25.října 91

Státní svátek : po. 28.října

Vánoční prázdniny : po. 23.prosince až pá. 3.ledna /žáci nastoupí do škol až v pondělí 6.ledna 1992

Ukončení vyučování v 1.pololetí : pá. 31.ledna 92

Pololetní prázdniny : po. 3. února, zahájení vyučování ve 2.pol. 4.února 92

Jarní prázdniny : po. 24.února 92 až pá. 28. února 92

Velikonoční prázdniny: čt. 16.dubna a pá. 17.dubna 92 + velikonoční pondělí 20.dubna

Svátek práce, den prac.klidu : pá. 1.května

Státní svátek : pá. 8.května

Ukončení vyučování ve 2. pol. : út. 30.června

K U L T U R A

Osvětová beseda pořádá 2 zájezdy do Státního divadla F.X. Šaldy na známé opery A. Dvořáka.

Středa 11. září - Rusalka /odjezd v 17,30 h z libštátského nám., zastávky v Košťálově a v Semilech, cena zájezdu 35 Kčs/

Neděle 15. září - Čert a Káča /odjezd v 15,30 h z lib.nám., zastávka v Košťálově a v Semilech, cena zájezdu 35 Kčs/

Vstupenky si můžete objednat u J. Vávry v libštátské základní škole.

Máme vztah ke kulturnímu dědictví ?

Jak jste si jistě všimli, svatí opět střeží náš most. Obě sochy restauroval p. Werich z Prahy, který si však hned stěžoval, že byli ohrožováni plošinou traktoru ZD. Někomu se zase líbily jejich pozlacené ozdoby, takže si je odnesl do své domácí sbírky. Druzí se ptali, kolik to stálo. /Obec nic, poněvadž restaurátorské práce platil referát kultury OÚ v Semilech./ Někteří dokonce tvrdili, že to "dělá ostudu". Navrácení soch na jejich místo sledovaly se zájmem děti a občané, kteří neztratili úctu a cit ke kulturnímu dědictví. Ale kdo by se divil. Vždyť pučisté v Sovětském svazu názorně předvedli, jací lidé určovali morální kodex komunismu.

JV

S P O R T

Nejhorší je naříkání

Mladí hráči oddílu kopané v Libštátě vypomohli brigádnicky místnímu ZD. Odpracovali celkem 132 hodin. Ruku k dílu přiložili tito žáci: Vlček L., Tichánek Vl., Stehlík B., Stehlík D., Papež M., Hajna J., Daniel R., Herák J., Štěpánek K., Maršík L., Barvinský, Urbánek T., Čech L., Škoda O., Pavluk P., Matuška M., Ikri M., Herák D., Fejfar M., Jodas Zd., Havlíček M., Prášek M. /vedoucí sk. Fejfar L. - trenér/. Tak si vyděláváme na sportovní činnost. Co dělají starší hráči? Chce to asi méně mluvit a více dělat.

Fejfar L.

D r o b n o s t i

Zkuste navštívit prodejnu partiového zboží pí Fejfarové, která také oblečení, ale i boty a umělecké předměty vykupuje. Určitě si vyberete oblečení na děti, na kterých všechno jen hoří.

ZD Libštát nabízí prostřednictvím své prodejny pšeničný, ječný a ovesný šrot.
1 q = 270 Kčs

obilí /dle požadavků zákazníka/ 1 q = 250 Kčs

lněné semeno 1 kg = 11 Kčs Cena pytle: 10 Kčs /ks

Při odběru většího množství těchto zemědělských produktů zajistí ZD dopravu.

Zákazníci byli jistě spokojeni s prodejem teplákových souprav v prodejně ZD za velice přijatelné ceny. Panu Farskému se podařila dobrá věc.

Dementování zvěsti

V Libštátě se proslýchalo, že je zastavena výstavba kompostárny v lokalitě Bryndov. Není to pravda, práce pokračují.

Co se děje v našich závodech ?

Situace v Koloře 09 i Kovozávodech je složitá. Problémy s odbytem v Koloře trvají, Kovozávody hledají majitele. V dané situaci nemá nikdo mnoho chuti o čemkoli hovořit, poněvadž se mnohé mění ze dne na den.

Ze soudní obce

Navštívil jsem o prázdninách koupaliště v Košťálově a mohu říci, že jsem byl velmi spokojen. Vodu tam mají čistou jako v bazénech, které vidíte v amerických filmech a občerstvení je na vysoké úrovni /víno, pivo, nealkoholické nápoje, nanuky, někdy i guláš, sladkosti/. Za 31 dní vybrali od 8 245 platících návštěvníků 25 400 Kčs. Další informace o Košťálově si můžete přečíst v Malých novinách, které jsou umístěny na náměstí ve vývěsce.

Jděte se protáhnout

Košťálovská šlapanda se uskuteční v sobotu 31. srpna. Start 7. ročníku na trase 52, 38 km je od 6,30 h do 8 h, na trase 25,13 km od 7,30 h do 10 h v sokolovně.

Nezapomeňte, že libštátský Zpravodaj vychází vždy poslední týden v měsíci.

Z P R A V O D A J

Vydává Obecní úřad v Libštátě. Vychází jako měsíčník v počtu 400 výtisků.
Ročník 8 - č. 8 - srpen 1991

Obecní úřad informuje

5. září 1991 se v zasedací místnosti obecního úřadu koná od 18 h veřejné jednání obecního zastupitelstva. Zvu na toto jednání všechny občany, kteří mají zájem o dění v obci. Nebudu zde rozvádět jednotlivé události z obce, vše bude řečeno na jednání.

Obec pronajala další místnost u Vedralů manželům Šimůnkovým, kteří zde budou prodávat zeleninu. Vítáme tuto iniciativu a věříme, že prodejna obohatí náš jídelníček čerstvou zeleninou. Přejeme hodně úspěchů.

Nepřehlédněte !!! Připravte si dotazy, na které vám rádi na veřejném zasedání obecního zastupitelstva odpovíme. Můžete nám je předat i písemnou formou /schránka na OÚ/. Záměrně tak možná šíření některých nepodložených zvěstí.

Upozornění pro uživatele obecních bytů /dříve OPBH/

Při inkasu nájemného za měsíc říjen dojde ke změně. Do poplatků za nájemné bude zahrnuta záloha vodného. Někteří uživatelé bytů již zálohu platili, ale vzhledem ke zvýšení ceny vody jsou částky nepostačující. Postup výpočtu záloh vodného je následující :

za suchý záchod bez koupelny	2 Kčs za osobu a měsíc
" " s koupelnou	5 Kčs " "
za splach. " bez koupelny	5 Kčs " "
" " s koupelnou	10 Kčs " "

Zároveň Vás žádáme, abyste nám hlásili všechny změny /narození, úmrtí, odstěhování a pod/ U dětí nahlašte studium, učební poměr neb nástup do zaměstnání./ Zaslali jsme tiskopisy a žádáme Vás o jejich potvrzení, případně vyjádření o zaměstnání./

MO ČSL

H. Dědková

oznamuje, že v pátek 30. srpna 91 budou přivezeny z Brodku zvony pro místní kostel. Po tolika letech budou ve věži opět všechny tři zvony. Děkujeme proto všem věřícím i ostatním, kteří přispěli. Datum jejich slavnostního svěcení bude včas oznámen. V úterý 27.8. 91 bylo odvezeno z kostela vandaly poškozené okno do Nového Boru. Novoborští slíbili, že kostel budeme mít do svěcení zvonů v pořádku. Určitá částka na zvony a opravu oken nám však stále schází. Budete-li chtít někdo přispět, můžete tak učinit na farním úřadě nebo v kostele při bohoslužbách.

Začíná nový školní rok

B. Šimůnek

V letošním školním roce nastoupil na naši školu p. M. Drbohlav, vyučený automechanik, který bude vykonávat funkci školníka. Za paní učitelku Štastnou přišla pí uč. M. Švábová. Nákladem 2 300 Kčs byly natřeny tabule ve třídách. Přišly i pomůcky pro žáky. Jejich cena je velmi vysoká, např. žákovská knížka stojí 8 Kčs. Musíme se vším zkrátka ještě více šetřit.

Nový školní rok bude zahájen v 8.15 h v Kulturním domě v Libštátě v pondělí 2. září. Děti budou čekat na své třídní učitele před školou nebo ve vestibulu, odkud se odeberou společně po třídách do KD. Vedení ZŠ zve srdečně zástupce OÚ, závodů, ZD a samozřejmě i rodiče žáků na tuto malou slavnost.

Prázdniny, dny volna 91/92 /dobře si uschovejte/

Podzimní prázdniny : čt. 24. října, pá. 25. října 91

Státní svátek : po. 28. října

Vánoční prázdniny : po. 23. prosince až pá. 3. ledna /žáci nastoupí do škol až v pondělí 6. ledna 1992

Ukončení vyučování v 1. pololetí : pá. 31. ledna 92

Pololetní prázdniny : po. 3. února, zahájení vyučování ve 2. pol. 4. února 92

Jarní prázdniny : po. 24. února 92 až pá. 28. února 92

Velikonoční prázdniny: čt. 16. dubna a pá. 17. dubna 92 + velikonoční pondělí 20. dubna

Svátek práce, den prac. klidu : pá. 1. května

Státní svátek : pá. 8. května

Ukončení vyučování ve 2. pol. : út. 30. června

KULTURA

Osvětová beseda pořádá 2 zájezdy do Státního divadla F.X. Šaldy na známé opery A. Dvořáka.

Středa 11. září - Rusalka /odjezd v 17,30 h z libštátského nám., zastávky v Košťálově a v Semilech, cena zájezdu 35 Kčs/

Neděle 15. září - Čert a Káča /odjezd v 15,30 h z lib.nám., zastávka v Košťálově a v Semilech, cena zájezdu 35 Kčs/

Vstupenky si můžete objednat u J. Vávry v libštátské základní škole.

Máme vztah ke kulturnímu dědictví ?

Jak jste si jistě všimli, svatí opět střeží náš most. Obě sochy restauroval p. Werich z Prahy, který si však hned stěžoval, že byli ohrožováni plošinou traktoru ZD. Někomu se zase líbily jejich pozlacené ozdoby, takže si je odnesl do své domácí sbírky. Druzí se ptali, kolik to stálo. /Obec nic, poněvadž restaurátorské práce platil referát kultury OÚ v Semilech./ Někteří dokonce tvrdili, že to "dělá ostudu". Navrácení soch na jejich místo sledovaly se zájmem děti a občané, kteří neztratili úctu a cit ke kulturnímu dědictví. Ale kdo by se divil. Vždyť pučisté v Sovětském svazu názorně předvedli, jací lidé určovali morální kodex komunismu.

JV

S P O R T

Nejhorší je naříkání

Mladí hráči oddílu kopané v Libštátě vypomohli brigádnicky místnímu ZD. Odpracovali celkem 132 hodin. Ruku k dílu přiložili tito žáci: Vlček L., Tichánek Vl., Stehlík B., Stehlík D., Papež M., Hajna J., Daniel R., Herák J., Štěpánek K., Maršík L., Barvinský, Urbánek T., Čech L., Škoda O., Pavluk P., Matuška M., Ikri M., Herák D., Fejfar M., Jodas Z., Havlíček M., Prášek M. /vedoucí sk. Fejfar L. - trenér/. Tak si vyděláváme na sportovní činnost. Co dělají starší hráči? Chce to asi méně mluvit a více dělat.

Fejfar L.

D r o b n o s t i

Zkuste navštívit prodejnu partiového zboží pí Fejfarové, která také oblečení, ale i boty a umělecké předměty vykupuje. Určitě si vyberete oblečení na děti, na kterých všechno jen hoří.

ZD Libštát nabízí prostřednictvím své prodejny pšeničný, ječný a ovesný šrot.
1 q = 270 Kčs

obilí /dle požadavků zákazníka/ 1 q = 250 Kčs

lněné semeno 1 kg = 11 Kčs Cena pytle: 10 Kčs /ks

Při odběru většího množství těchto zemědělských produktů zajistí ZD dopravu.

Zákazníci byli jistě spokojeni s prodejem teplákových souprav v prodejně ZD za velice přijatelné ceny. Panu Farskému se podařila dobrá věc.

Dementování zvěstí

V Libštátě se proslýchalo, že je zastavena výstavba kompostárny v lokalitě Bryndov. Není to pravda, práce pokračují.

Co se děje v našich závodech ?

Situace v Koloře 09 i Kovozávodech je složitá. Problémy s odbytem v Koloře trvají, Kovozávody hledají majitele. V dané situaci nemá nikdo mnoho chuti o čemkoli hovořit, poněvadž se mnohé mění ze dne na den.

Ze souední obce

Navštívil jsem o prázdninách koupaliště v Košťálově a mohu říci, že jsem byl velmi spokojen. Vodu tam mají čistou jako v bazénech, které vidíte v amerických filmech a občerstvení je na vysoké úrovni /víno, pivo, nealkoholické nápoje, nanuky, někdy i guláš, sladkosti/. Za 31 dní vybrali od 8 245 platících návštěvníků 25 400 Kčs. Další informace o Košťálově si můžete přečíst v Malých novinách, které jsou umístěny na náměstí ve vývěsce.

Jděte se protáhnout

Košťálovská šlapanda se uskuteční v sobotu 31. srpna. Start 7. ročníku na trase 52, 38 km je od 6,30 h do 8 h, na trase 25,13 km od 7,30 h do 10 h v sokolovně.

Nezapomeňte, že libštátský Zpravodaj vychází vždy poslední týden v měsíci.



CO PATŘÍ DO ODPADOVÝCH NÁDOB?

ANO 😊

PLASTOVÉ OBALY

NE 😞

- plasty z pytlového svozu
- čisté plastové obaly (mimo PET) - např. obaly od drogerie, sáčky, folie, plastové kelímky a tašky
- plastové hračky



- znečištěné plastové obaly
- polystyrén, molitan, guma, linoleum a kabely
- sklo, textil, kov
- komunální odpad
- ostatní, nebezpečný a stavební odpad

ANO 😊

BIO ODPADY

NE 😞

- zbytky ovoce a zeleniny
- odpad z úpravy zeleniny
- posekaná tráva
- listí, plevel, květiny
- zbytky pečiva a obilovin
- drobné větve
- hobliny a piliny



- živočišné zbytky (maso, kosti), tuky a oleje
- exkrementy zvířat
- zdechliny zvířat
- komunální odpad
- ostatní, nebezpečný a stavební odpad

ANO 😊

KOVOVÉ OBALY

NE 😞


- plechovky od nápojů
- neznečištěné plechovky od jídla, i pro psy a kočky
- drobné kovové předměty – hrnce, příbory, apod.




- strojní součásti
- znečištěné kovové obaly od barev a ředidel
- komunální odpad
- ostatní, nebezpečný a stavební odpad



CO PATŘÍ DO ODPADOVÝCH NÁDOB?

ANO 😊	PAPÍR	NE ☹️
<ul style="list-style-type: none">▪ noviny a časopisy▪ katalogy a reklamní letáky▪ bloky, sešity a kancelářský papír▪ knihy▪ obalový papír, papírová lepenka a kartón		<ul style="list-style-type: none">▪ voskovaný, dehtový a znečištěný papír▪ hygienické potřeby (pleny, vložky)▪ sklo, plasty, textil, kov▪ komunální odpad▪ ostatní, nebezpečný a stavební odpad

ANO 😊	PET LAHVE	NE ☹️
<ul style="list-style-type: none">▪ PET lahve jakékoliv barvy a provedení  <p>PET</p>		<ul style="list-style-type: none">▪ ostatní a znečištěné plasty z domácností▪ polystyrén, molitan, guma, linoleum a kabely▪ sklo, plasty, textil, kov▪ komunální odpad▪ ostatní, nebezpečný a stavební odpad

ANO 😊	SKLO	NE ☹️
<ul style="list-style-type: none">▪ obalové sklo▪ láhve od nápojů▪ skleněné střepy▪ sklo bez drátěné vložky		<ul style="list-style-type: none">▪ keramika a porcelán▪ žárovky a zářivky▪ obrazovky a lcd z TV▪ drátosklo a auto skla▪ plasty, textil, kov▪ komunální odpad▪ ostatní, nebezpečný a stavební odpad